RESOLUÇÃO Nº 002 DE 01º DE JULHO DE 2021

Dispõe sobre homologação de nome do Diretor do Conselho Técnico e Administrativo do - SAAE - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Carmo de Minas - MG.

Considerando, o inciso I, do artigo 7º da Lei nº. 1.734, de 18 de dezembro de 2008, que "Cria o Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Carmo de Minas, como entidade autárquica de direito público, da administração indireta e dá outras providências".

Considerando, finalmente, a Ata da reunião realizada no dia 01° de julho de 2021, efetivada pelos membros efetivos do Conselho Técnico e Administrativo do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Carmo de Minas-SAAE,

Resolve:

Art. 1º Fica homologada a indicação do nome do Sr. Antônio Luiz de Carvalho Moura para Direção Executiva do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Carmo de Minas.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Carmo de Minas – MG, 01º de julho de 2021; 119º da Emancipação Político Administrativa.



DARCI PALMA DE MELO

PRESIDENTE DO CONSELHO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO DO SAAE



SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE CARMO DE MINAS - MG

CNPJ 10.624.592/0001-76
Autarquia criada pela Lei Municipal nº 1.734, de 18 de dezembro de 2008.

TERMO DE POSSE

Aos 01° (primeiro) dia do mês de julho de dois mil e vinte e um, em solenidade realizada na sede do SAAE- Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Carmo de Minas/MG, compareceu o Sr. <u>ANTÔNIO LUIZ DE CARVALHO MOURA</u>, a fim de tomar posse como <u>DIRETOR EXECUTIVO</u> desta Autarquia, iniciando seus trabalhos na presente data, eleito pelo Conselho Técnico e Administrativo do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Carmo de Minas em votação realizada na presente data, de acordo com a Resolução nº 002 de 01° de julho de 2021. Neste ato de posse, o Sr. <u>ANTÔNIO LUIZ DE CARVALHO MOURA</u> prestou o compromisso de bem e fielmente desempenhar o cargo que lhe foi conferido, cumprindo a legislação em geral e respeitando o Regulamento Interno da Autarquia, pelo que foi mandado lavrar o presente TERMO DE POSSE que, depois de lido e achado conforme, vai assinado pelo Prefeito Municipal e Presidente do Conselho Técnico e Administrativo do SAAE, Sr. Darci Palma de Melo, para que produza os efeitos legais e pelo novo Diretor da Autarquia.

Carmo de Minas, 01° de julho de 2021.

DARCI PALMA DE MELO

PRESIDENTE DO CONSELHO TÉCNICO E ADMINISTRATIVO DO SAAE

ANTÔNIO LUIZ DE CARVALHO MOURA
DIRETOR EXECUTIVO

SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO – SAAE Rua Capitão Francisco Isidoro, nº 350 – Centro – Carmo de Minas – MG – CEP 37.472-000 Tel. (35) 3334-2302